



Судебный пристав подозревается в фальсификации

Следственным отделом по Центральному району г. Волгограда следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области расследуется уголовное дело в отношении судебного пристава-дознателя Центрального районного отдела, подозреваемого в фальсификации доказательств по уголовному делу (ч.2 ст.303 УК РФ). Пресечь его противоправную деятельность удалось при содействии отдела по борьбе с коррупцией Управления ФССП по Волгоградской области.

Следователи выяснили, что в конце марта 2009 года пристав возбудил уголовное дело в отношении директора одного из предприятий г. Волгограда по ст. 315 УК РФ – неисполнение решения суда. Согласно материалам дела предприниматель был допрошен в качестве подозреваемого, дал признательные показания и раскаялся в совершенном преступлении. Протокол его допроса и стал основополагающим доказательством по делу. Однако, как выяснилось, предприниматель приставом не допрашивался. В мае 2009 года уголовное дело поступило для рассмотрения в суд, и обвиняемый получил повестку, чему немало удивился.

Перед началом судебного заседания он ознакомился с уголовным делом и заявил о фальсификации его подписи в изученных материалах. В указанные дознавателем даты допроса и совершения с ним иных следственных действий и процессуальных мероприятий обвиняемый находился в служебной командировке за пределами Волгоградской области.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств причастности судебного пристава к совершенному преступлению.

16 Июля 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772771>